F. Hitung nilai b dalam setiap poligon yang berikut.

b 1.
82°
b
77°
52°
§7°
{3
76°
b+ 77°+76° + 57° + 82° = 360°
b +292° = 360°
b = 68°
3. - 4. 5.
80° 99°
115¢ b
G. Hitung nilai ¢ dalam setiap poligon sekata yang berikut.
R CONTOH
c 1. & 2.
- _ 360°
€~ 5 «— Bilangan sisi = 5
= 72°
H. Hitung nilai d + e bagi setiap poligon yang berikut.
1. 2.
105° ¢
77°
82°
d d 890

105° + 829 + 90° + d + e = 360°
277° + d + e = 360°
d+e=83°
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1. Cari bil

Hasil tambah sudut pedalaman
= 900°
(n - 2) % 180° = 900
900"~
] s
T %
n-2=15
n=35+2
n=7
Maka. poligon itu ada 7 sisi.

Ilasll tambah sudut po.dalaman

=1 080°

langan sisi bagi poligon yang mempunyal hasil tambah sudut pedalaman yang berikut.

2. Hasil tambah sudut pedalaman
=1 620°

J. Cari bilangan sisi bagi poligon sekata yang tidak lengkap dalam rajah yang berikut.

s/

Sudut peluaran = 60°
Bilangan sisi
_ 360°
60°
=6

Maka, poligon sckata itu ada
6 sisi.

1.

\

2.

0

-

Sudut peluaran

= 180° - 108”
=720
Bilangan sisi
. 3607

TP

=5

Maka, poligon sckata itu ada
5 sisi.
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